



ТУР САМАРА - ТОЛЬЯТТИ

1 день Самарская Лука.

05:00 Встреча с группой. Завтрак в кафе города. **Выезд на Самарскую Луку**, которая находится под охраной ЮНЕСКО (100 км). *Просим туристов одевать удобную обувь и одежду, т.к. маршрут дня подразумевает пребывание 3 часа на свежем воздухе, комфортный подъем на вершину Жигулевских гор.* Когда-то на территории современной Самарской области Волга сделала крутой поворот, опоясав Жигулёвские горы и образовав загадочную и очень красивую Самарскую Луку, признанную жемчужину Волги. 13:00 обед в г. Жигулевск. **Мы проедем по плотине Жигулёвской ГЭС – уникальном гидросооружении, разделяющее Саратовское и Куйбышевское водохранилище (наше Жигулевское море).** Разные древние моря омывали эту территорию, здесь купались мамонты и динозавры, менялся климат, но сюда не дошел ледник, а горы не позволили затопить Луку древним морям. Поэтому как Ноев ковчег, Самарская Лука сохранила для нас живущие здесь и поныне реликты (доледниковые растения), а уникальный климат дал жизнь эндемикам - растениям не встречающихся больше нигде, кроме Жигулевских гор. Экскурсия на гору **Стрельная**, маршрут **Жигулёвского заповедника**. Это – место силы и изумительная по красоте вершина Жигулёвских гор. Высота – 351 метр над уровнем моря, но подниматься легко и комфортно: на вершину ведёт словно парящая над Самарской Лукой удобная лестница. Главное при подъеме – восхищаясь открывающейся панорамой и разглядывая растения-эндемики и реликты, не забыть загадать желание у «каменной бабы», представить лихих волжских казаков на «чёртовом мосту», послушать рассказ о том, что именно с этой вершины Степан Разин высматривал подходящие для нападения купеческие суда. **Переезд в Ширяево, имеющего статус самого красивого села России.** Ширяево - стало «местом силы» художника Ильи Репина, который целое лето 1870 года создавал здесь свою знаменитую картину «Бурлаки на Волге». Об этом нам расскажут в музее, расположенном в доме, где останавливался с друзьями – художниками Ильи Репин. Отправление в Тольятти. 20:30 – Заселение в отель. Свободное время. Отдых.

2 день Тольятти и замок Гарибальди.

Завтрак в отеле. 09:00 выезд на экскурсию. Первое знакомство с городом – мы увидим красивое Жигулевское море у памятника основателю Ставрополя (так Тольятти назывался до 1964 года), - где когда-то располагался город. **Посещение Паркового комплекса им. Сахарова.** Для осмотра на открытой площадке общей площадью 34 га. Здесь собраны образцы вооружения времен первой и второй мировой войн (к примеру, 122-х мм пушки, танк И3-3), а также техника, стоящая на вооружении современных армий (вертолет МИ-24, дистанционно-летательный аппарат «Пчела-1», 152-х мм. самоходная артиллерийская установка «Акация 2С3М). Продолжение знакомства с Тольятти – с историей автомобильной столицы: проедем по широким проспектам самого молодого района Тольятти, Автозаводского, который создавали как город мечты, город будущего, увидим как к лицу ему величественные храмы, экскурсовод расскажет об основных вехах истории Тольятти, о том, чем гордятся его жители. **Музей АВТОВАЗа.** Экспозиция музея сегодня насчитывает более 60 автомобилей и несколько тысяч других экспонатов. Обед в кафе. **Выезд к замку Гарибальди (35 км).** Удивительные легенды хранит Самарская Лука: о таинственных городах, появляющихся перед взором случайных свидетелей уникального явления, именуемого фата-моргана. Вот и мы приглашаем вас в потрясающий мир неоготического замка Гарибальди, который строится на берегу Волги, в селе Хрящевка под Тольятти... Перед входом в замок вас встретят мифологические крылатые существа Грифоны с туловищем льва и головой орла. Изящные башни венчают готические шпили, крыши которых покрыты натуральным камнем. Статуи героев старинных легенд украшают комплекс. Мы приглашаем прогуляться по парку, насладиться великолепными видами, услышать историю и легенды его создания и сделать уникальные фотографии европейского средневековья в волжской глубинке. Выезд в Самару (80 км). Первое знакомство с Самарой, - мы будем жить в самом центре – и обзорно проедем по нему, чтобы самостоятельно прогуляться по самым красивым местам вечером. 20:30 Заселение в отель 3*. Свободное время.

3 день Самара

09:00 - Посадка в автобус, начало автобусно-пешеходной экскурсии с посещением музеев и прогулкой по пешеходной улице. Самара - город, в котором самое высокое здание железнодорожного вокзала и самая большая площадь в Европе. Город, сочетающий энергетику современного делового центра, очарование старины и курортную расслабленность. "Никогда сей град разрушен не будет," - предрек святой Алексей судьбу будущего города, и войны, бунты, сражения обходят город стороной.

Экскурсия в музей Самара - космическая. Постоянная экспозиция музея содержит в себе настоящие артефакты, составляющие ракетно-космической техники и модели ракет, интерактивные экспонаты, которые рассказывают о том, как эта техника работает. Часть экспозиции посвящена человеку в космосе и здесь можно узнать о том, как живут космонавты на орбитальной станции. Фасад здания музея украшает подлинная ракета «Союз» — это единственная в Европе вертикально-установленная ракета — носитель в собранном виде! **Или Посещение Бункера Сталина:** построенный в военное время, он был рассекречен в 1991 году: 50 лет под грифом "секретно", 37-метровая глубина, мощные стены, многочисленные коридоры и залы, хранящие дух того непростого времени, и личный кабинет вождя – вот, что прибавляет такой притягательной таинственности. 13:00 Обед в кафе. После обеда свободное время.

4 день Самара

Завтрак в отеле. 10:00 Выезд с вещами. Особый мир - это набережная Волги. Почти пять километров песчаных пляжей, прогулочных аллей, велодорожек, спортивных площадок, уютных кафе. Разнообразие масштабных памятников, оригинальных скульптур, креативных артобъектов... Прогулка по историческому центру – пешеходной улице, Ленинградской с временем для покупки самарских сувениров. 13:00 обед. 14:00 Окончание программы. Трансфер на вокзал к поезду 14:40.

Убедительная просьба, если Вы начали набирать группу – сообщите нам об этом!

Иначе мы не можем гарантировать места в гостинице и поезде. Благодарим за понимание!

СТОИМОСТЬ тура на 1 школьника:

Отели СамаРА 3* (Самара) и Амакс- Юбилейная, 3* (Тольятти)	37450
--	--------------

В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:

- ж/д проезд;
- встреча/проводы с/до ж/д вокзала;
- проживание в выбранной гостинице;
- питание по программе;
- экскурсионное и транспортное обслуживание по программе, входные билеты, работа гида;
- медицинская страховка.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:

- доплата за взрослого/студента в составе группы (6000 руб.: экскурсионная программа + ж/д).
- питание в вагоне-ресторане (по факту и требованию Роспотребнадзора)
- дополнительные экскурсии и проезд на общественном транспорте.

СПИСОК ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ ТУРА:

- копия паспорта (с 14 лет) или свидетельство о рождении (13 и менее лет).

ПРИМЕЧАНИЕ:

- возможно изменение цены в случае изменения условий железнодорожных тарифов, мест проживания, экскурсионных объектов и точек питания или курса валют;
- для железнодорожников, сотрудников МЧС, ФСБ стоимость программы пересчитывается в случае компенсации ж/д проезда;
- после поездки руководителю группы выдается сертификат о проведении внеклассного мероприятия.

БОЛЕЕ ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ТУРЕ У МЕНЕДЖЕРОВ КОМПАНИИ «ТАИС-Омск»

т: 486-488, 240-652, 8-913-665-70-73, 8-913-627-52-10, ул. Пушкина, 67 к.2, оф. 307, 3 этаж,

Больше программ на www.taistravel.ru. Присоединяйтесь к нам в социальных сетях!